BILAGA 1
SKRIFTLIGA MOTIVERINGAR TILL VITSORDSFÖRSLAGET ”MED BERÖM GODKÄND”

Anvisning: Nedan beskrivs Humanistiska fakultetens kriterier för bedömning av doktorsavhandlingar. Om det föreslagna vitsordet för avhandlingen är ”med beröm godkänd” går betygsnämnden igenom kriterierna på sitt möte, och på basis av diskussionen skriver första fakultetsrepresentanten en kort motivering  till varför avhandlingen anses vara utomordentligt förtjänstfull och ambitiös enligt alla enskilda kriterier. Det är alltså inte tillräckligt att doktorsavhandlingen uppfyller kriterierna, utan den ska vara exceptionellt väl utförd enligt alla kriterier.

Kriterium 1: Ämnesval, problemställning, avgränsning av uppgiften och forskningsfrågor: Ämnet bör ha ett betydande informationsvärde. Samtidigt ska forskningsuppgiften avgränsas på ett ändamålsenligt sätt. Fakulteten rekommenderar att en monografi inte är längre än 250 sidor, exklusive bilagor.

[bookmark: _GoBack]Motivering:
     


Kriterium 2: Beaktande av tidigare forskning: Undersökningen ska vara en betydelsefull fortsättning på tidigare diskussioner eller ett helt nytt initiativ. Tidigare forskning ska alltså uppmärksammas, men inte upprepas som sådan.

Motivering:
     


Kriterium 3: Begreppslig klarhet, definitioner och behärskande av teorin: Det får inte bli oklart för läsaren vad avhandlingen handlar om.

Motivering:
     


Kriterium 4: Metoder: Doktoranden ska presentera sina metoder och motivera valet av dem.

Motivering:
     


Kriterium 5: Material: Materialet ska vara kvalitativt relevant och kvantitativt tillräckligt för forskningsämnet.

Motivering:
     


Kriterium 6: Presentation av resultaten och slutsatser: Doktoranden ska varken överskatta eller underskatta den betydelse hans eller hennes resultat och slutsatser har som vetenskapliga framsteg. Analysen ska vara konsekvent och beakta olika perspektiv. Förslag till intressant vidare forskning och forskningens samhälleliga relevans kan räknas som tilläggsmeriter.

Motivering:
     


Kriterium 7: Formella aspekter: Strukturellt ska framställningen vara ändamålsenlig och språkdräkten klar och tydlig. Den klara tanken får inte drunkna i ett massivt informationsflöde.

Motivering:
     


Kriterium 8: Ett kritiskt grepp: Doktoranden ska förhålla sig kritiskt till tidigare forskning, teorier, metoder, material, källor och den egna forskningens vetenskapliga betydelse. Bra forskning är med andra ord originell och självständig.

Motivering:
     




