
VÄITÖSKIRJAN ARVIOINTILOMAKE
KASVATUSTIETEELLINEN TIEDEKUNTA
HELSINGIN YLIOPISTO
Vastaväittäjä ja arvosanalautakunnan jäsen täyttävät lomakkeen väitöstilaisuuden jälkeisessä arvosanalautakunnan kokouksessa. 
Väitöskirjat arvostellaan asteikolla hylätty, hyväksytty, kiittäen hyväksytty. Pääsääntöisesti väitöskirjat hyväksytään arvosanalla hyväksytty. Poikkeustapauksessa, kun väitöskirja on kokonaisuutena kaikkien arviointikriteerien valossa erityisen ansiokas ja tieteenalalle merkittävä, sille annetaan arvosana kiittäen hyväksytty. Tällöin siitä on kirjoitettava erillinen perustelu (lomakkeen lopussa on tähän varattu kohta). Arvosanan kiittäen hyväksytty voi saada noin 10 % väitöskirjoista.
Hylätty -arvosana annetaan vain siinä tapauksessa, että väitöskirja ei täytä arviointikriteereitä tai eettisiä normeja hyväksyttävästi.
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Yksityiskohtaiset perustelut arvosanalle kiittäen hyväksytty.
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Lomake palautetaan kasvatustieteellisen tiedekunnan koulutussuunnittelijalle (tohtorikoulutus) sähköpostiosoitteeseen edu-research@helsinki.fi tai postitse osoitteeseen: Salla Keski-Saari, PL 53 (Fabianinkatu 32), 00014 Helsingin yliopisto.


